
NOVOLETNE POSLANICE 
TOVARIŠ JOŽE JAKOP, DIREKTOR SKLADA 

ZA KOMUNALNO UREJANJE MESTNIH ZEM­
LJIŠČ, CELJE! 

Naša naivna želja bo najbrž zlahka uresničena. 
Kot znanemu zagovorniku samoupravno dogovorje­
nih rešitev vam ne bo težko malo prepihati delo 
sklada z ustavnim vetrom. Tile naši občani se čisto 
nič ne zastopijo na delo sklada, pa hočejo sproti 
zvedeti, kaj je z njihovim prispevkom za uporabo 
mestnih zemljišč. Glej jih no, se boste začudili. 
A smo v dnu srca prepričani, da boste našli reši­
tev vsaj tako hitro, kot ste jo, brez posebniff muk 
in strokovnjakov, za urbanistično ureditev okolja 
med Celeio in železniško postajo. 

TOVARIŠ JOŽE KLANČNIK, PROPAGANDI ST 
V GORENJU! 

Kot zvestemu prijatelju Novega tednika in Radia\ 
Celje, še posebej pa naših propagandnih zastopni' 
kov, vam zaradi te izjemne naklonjenosti ob koncu 
leta ne bomo zaračunali ur čakanja in brezplodnih 
obljub, danih njim, nebodijihtreba. Razumemo tudi\ 
vse nesporazume na linijah in brez njih. če jih ni, 
si jih kdo pač zmisli. Drugače bi preživljali vražji 
dolgčas. Upajmo na prijazne spremembe v letu 1974! • 

TOVARIŠ FERRI SMOLA, ZNANI MENAZER. 
OTA PESTNERJA! 

Tvoje solze smo posušili z robci radeških obča-, 
nov. Se danes ne morejo pozabiti na obljubljeni, 
koncert estradnih slovenskih pevcev, Ota Pestnerja, 
Nem Suiing Quarteta in drugih. Priporočali bomo, 
Radečanom, da naj ne bodo nejeverni. Saj smo mil 
za prmej prepričani, da ta solidarnostni koncerti 
bo — vsaj tja do leta 2000. Kaj je nekaj let proti] 
večnosti, bi zagodrnjal Drago Medved. In se povrh j 
še ne bi nič kislo nasmehnil. 

TOVARIŠ FEDOR GRADIŠNIK, DIREKTOR ZA-^ 
VODA ZA NAPREDEK GOSPODARSTVA, CELJE! \ 

Nikar se ne sekirajte. Dokler bodo fuš potiheml 
podpirali tisti, ki glasno govorijo o velepomembni] 
funkciji zavoda, si kar pod nosom obrišite sočne-
posle. Pa ja menda tudi veste, da je lajež ^sose- \ 
dovega psa čisto zares boljši od domačega. Da ne t 
bomo samo belo mislili, še eno črno pogruntavščino; 
— ker ste zavod za napredek, še bolj napredujočem 
mislite. Bomo fige držali. Tistim, ki se praskajo'* 
tam, kjer je bilo rečeno, da se naj ne. Je pa še, 
nekaj takih v Celju, ki kar po svoje muzicirajo. 

TOVARIŠ POLDE RAJH, DIREKTOR SIP SEM-1 
PETER! I 

Se vedno čakamo na vaš odgovor, da se SiPi 
vključi v nagradno igro Novi tednik, Gorenje in vi. -
Kot kaže, imate v vaši hiši glede odgovorov poseb-i 
ne navade. Drugačne, koi veljajo za normalne e f c o i 
nomske odnose med partnerji. No, četudi je tak' 
partner nek Novi tednik. Ampak v letu 1974 vam 
s prošnjo pošljemo znamke za odgovor. Zdaj smo] 
namreč z nagradno igro končali. Pri naslednji pa 
bo SIP stoodstotno sodeloval. • 

TOVARIŠ FRANC ŽNIDARSIC, VODJA ZDRAV­
STVENE DEJAVNOSTI V SL. KONJICAH! 

Komunisti na volilni seji občinske konference 
ZK v Konjicah si niso povsem na jasnem — po­
slanka Marta Slibarjeva je zatrjevala, da bi nek 
bolnik zaradi infarkta skorajda umrl, ker je zdrav­
nik zahteval za obisk na domu — avto. čeprav je 
bilo peš hoje nekaj nad 200 metrov. Vi ste pa 
napadali z drugim orožjem in govorili celo o črni 
praksi in takih rečeh. Znajdi se, če se moreš. 
Menda res nekaj ne štima. V novem letu vam 
želimo, da dosežete čvrstejšo zdravniško enotnost. 
Anonimnemu zdravniku kupite avto. Ce kdo na 
črno prakticira, mu dajte nagrado — partijsko. 
Da se razumemo. 

TOVARIŠ FRANC MAZGON, TAJNIK OBČIN­
SKEGA SINDIKALNEGA SVETA V VELENJU! 

Neuradno smo izvedeli: da ste podpisali kot sin­
dikalni funkcionar sporazum s podjetjem ERA o pri­
oritetnem vrstnem redu prodaje premoga. Najprej 
izpolniti potrebe celjskih sindikalnih organizacij, 
ostanek premoga pa lahko ERA proda ostalim de­
lavcem na celjskem območju. Mi tega ne verjame­
mo. Poznamo velenjsko solidarnost. Naj nam novo 
leto 1974 podari vaše javno pojasnilo o tem nespo­
razumu. I 

TOVARIŠ MARJAN AŠIČ, PODPREDSEDNIK] 
SKUPŠČINE OBČINE CELJE! 

Kot delno odgovornemu za stanovanjsko proble­
matiko v celjski občini želimo, da vam dedek Mraz] 
prinese posebno darilo — čudežni ključ. Z njim 
boste končno odprli vrata stanovanj kadrom, ki jih 
Celje krvavo potrebuje. Pa jih nima kam vtakniti.] 
Izumite model za ključ. Naša redakcija se pripo­
roča. 

Novoletne poslanice z dobrimi nameni in 
željami poslalo uredništvo NT in RC ^ 

Slovenske Konjice 

RAZČIŠČEVANJE 
»Razčiščevanje naj gradi 

našo idejno in akcijsko enot­
nost, našo prodornost v bo­
ju za samoupravni sociali­
zem, našo aktivno prisotnost 
v sedanjem revolucionarnem 
obdobju,« je v izhodišču kri­
tične ocene o delu konjiških 
komunistov povedal Franc 
Ban, konjiški partijski sekre­
tar. 

Konjiška volivna partijska 
konferenca skorajda sili h ko­
mentarju in odmevu. Najprej 
zaradi rezultatov, ki so jih v 
Konjicah dosegli. Na primer: 
po Pismu so sprejeli v ZK 
76 članov, od tega 29 delav­
cev iz neposredne proizvod­
nje; ZK se je uveljavila na 
vseh ravneh združenega dela 
v občini in je močno spodbu­
jala večjo gospodarsko dejav­
nost, integracije, stanovanj­
sko izgradnjo, otroško var­
stvo, uspešno kadrovsko poli­
tiko, odlično je izpolnila na­
loge na področju splošnega 
ljudskega odpora. In opravi­
la še mnoge naloge. 

In vendar so na konferenci 
kritično, s prstom pokazali 

na mestp., kjer so se komuni­
sti premalo dejavno uveljavi­
li. Kritike so bili deležni ko­
munisti v občinskem vodstvu 
SZDL, ker so preveč zanema­
rili stalen kontakt s terenom, 
z organizacijami SZDL. Ena­
ko občinsko sin^kalno vod­
stvo in ZM. V nekaterih par­
tijskih sredinah še vedno ko­
renini prepričanje, da je do­
volj, če komunist deluje tam, 
kjer je zaposlen. To je seve­
da v nasprotju s temeljno 
vlogo ZK. še dalje. V osnov­
nih organizacijah ZK v ko­
njiški občini, je bilo poudar­
jeno, so nekateri komunisti 
pripovedovali v razpravah, da 
v njihovem kolektivu delajo 
vsi politični in samoupravni 
organi slabo, le ZK dobro. 

Ampak ravno to kaže, da 
komunisti niso dejavni. Da ne 
delajo med ljudmi, če bi, po­
tem bi tudi te organizacije 
delale. 

Takšnih partijskih, odkritih 
in kritičnih razčiščevanj smo 
se eno leto po Pismu že sko­
raj spet odvadili. Konjiška 
pot k sreči potrjuje nekaj 

drugega. Ne le pravilno razu­
mevanje vloge ZK. Trdno od­
ločenost namreč, da v spod­
budnem razčiščevanju usmeri 
dejavnost komunistov k os­
novnim problemom delovnega 
človeka v občini. J. V. 

OBDARITVE 

BODO 
Dedek Mraz letos ne bo 

pozabil na šmarske otroke. 
Obiskal jih bo v vseh treh 
vrtcih, šolah in delovnih ko­
lektivih. S polnim košem da­
ril, seveda. Obdaril bo vse 
enako. DPM in SZDL v obči­
ni sta mu pomagala zbrati 
70 000 din, tako da bo vseh 
4200 otrok dobilo darilca v 
vrednosti 15 din. Darilce bo 
skromno, vendar obdaril jih 
bo Dedek Mraz. To pa že ne­
kaj pomeni, ali ne? 

Šentjur 

MALO VLAGANJ 
Na volilni konferenci, ki je 

bila prejšnji teden v Šentjur­
ju, so komunisti te občine 
potegnili črto pod svoje dve­
letno delo. Konference se je 
udeležila tudi članica CK ZKS 
Milena štiftar. 

Po poročilih predsednikov 
interesnih komisij je sekretar 
občinskega komiteja Z K 
Franc Ogrizek ocenil politič­
ne razmere in spregovoril o 
aktivnosti komunistov, njiho­
vi vzgoji in izobraževanju, 
kadrovski problematiki ter 
uresničevanju ustavnih dopol­
nil. V nadaljevanju poročila 
je Franc Ogrizek ocenil go­

spodarska gibanja, vsebino 
dela delavske kontrole, zao­
stanke pri gradni stanovanj 
za delavce in obrambno pri­
pravljenost v občina. 

Razprava šentjurskih komu­
nistov je osvetlila vprašanja 
finansiranja krajevnih skup­
nosti, neizdelanega sistema 
družbenega dogovarjanja, ter 
gospodarstva, kjer je Vlado 
Grdina opozoril na odločno 
premajhna vlaganja v indu­
strijo. V razpravi so pouda­
rili še potrebo po družbeno­
političnem izobraževanju, 
stalnih obrambnih pripravah 
in proučitvi financiranja 

splošne in skupne porabe. 
Razpravljaila je tudi Milena 
štiftar. Pozdravila je kon­
struktivno delo konference in 
opozorila na potrebo podruž-
beno-političnem usposablja­
nju neposrednih proizvajal­
cev. Tem se je treba pri­
bližata z domačo in preprosto 
besedo ter jih preko Zveze 
komunistov vključiti v delo. 
Ob zaključku konference so 
izvolili nov občinski komite, 
ki ima 13 članov. Za sekre­
tarja občinskega komiteja je 
bil ponovno izvoljen Franc 
Ogrizek. 

BRANKO STAMEJČIC 

Skupščina ZRVS v Celju 

KREPITEV IDUNOST. 
Zveza rezervnih vojaških 

starešin se vse bolj aktivno 
vključuje v duržbeno politič­
no življenje. Vse manj osta­
ja v svojih okvirih strokov­
nega izobraževanja, čeprav 
tudi tega razvija v vseh svo­
jih možnostih. Vendar bo v 
bodoče potrebna še večja 
aktivnost, še večja odprtost 
in še doslednješe izvajanje 
politike Zveze komunistov. 

Tako je spregovoril v uvod­
ni besedi poročila predsed­
nik Zveze rezervnih vojaških 
starešin celjske občine Vid 
Jerič na nedavni skupščini 
ZRVS v Celju, kjer so njeni 
člani ocenili preteklo delo in 
zastavili smernice za nasled­
nje obdobje. V svojem govo­
ru je tudi opozoril na današ­
nji politični in ekonomski 
položaj v svetu. Politika im­
perialističnih sil je očitna in 
s tem je neposredno ogoro-
žen svetovni mir. Vloga zve­
ze rezervnih vojaških stare­
šin se mora torej Izraziti tu­
di T aktivnejšem družbeno 
političnem življenju, kjer bo 

še bolj postala integralni del 
med realizatorji odgovornih 
nalog, ki jih postavlja pred 
nas nova ustava. Potrebna bo 
še večja povezanost s SZDL 
in večje sodelovanje z Zvezo 
borcev. Novo vodstvo in ob­
činski komite ZK »bosta mo­
rala ugotavljati možnost for­
miranja aktiva ZK rezervnih 
vojaških starešin, saj bi ta­
ko tudi lažje rešili zaskrblju­
joče številčno stanje sedanjih 
članov ZK, katerih je komaj 
slaba tretjina od vseh rezer­
vnih vojaških starešin celj­
ske občine. 

Poleg idejne krepitve in do-
slednješega izvajanja politike 
ZK je poudaril tudi še bolj­
še strokovno usposabljanje. 

Razprava je osvetlila nekaj 
prav aktualnih problemov. 
Med največjimi je prav goto­
vo skrb za kadre, s katero 
so Ijili delegati na skupščini 
v preteklosti nezadovoljni, 
prav tako tudi s članstvom v 
ZK. Zupane Ludvik je opozo­
ril na slabo udeležbo na ne­
katerih občnih zborih in n a 

problem mladih ljudi v tu­
jini, na njihovo pripravljenost 
in možnost, da jim tujina v 
primeru vojne ne bi dovoli­
la vrnitve v domovino. 

Stanko Petelin, sekretar re­
publiškega odbora ZRVS, je 
opozoril na stanje na Bliž­
njem vzhodu in na taktiko 
sodobnih agresorjev. Poudaril 
je važnost obrambnega orož­
ja, ki se je izkazala še po­
sebno v zadnji, četrti bližnje-
vzhodni vojni. Emest Pikel 
je opozoril na nekatere pro­
bleme, ki bi jih lahko rešila 
spremenjena zakonodaja, in 
sicer na področju vpoklica 
vojaških nabornikov, študen­
tov. Porazno je tudi stanje 
slovenskega starešinskega 
kadra v vrstah JLA. V Celju 
so ostale za leto 1973 vse šti­
pendije proste, ki so bile 
razpisane za vojaške šole, 
Slovenija pa ne pokriva niti 
50 odstotkov prostih stare­
šinskih mest T JLA. Tudii to 
je zaskrbljujoč podatek — 
predvsem zaradi bodočih ka­
drov v ZRVS. 

Janko ževart je pozdravil 
skupščino v imenu občinske 
konference SZDL in seznanil 
delegate o novem formiranju 
SZDL in enakopravnem po­
ložaju ZRVS z ostalimi druž­
benopolitičnimi organizacija­
mi, ki bodo preko svojih dfr 
legatov zastopane v novi 
strukturi SZDL. Pozval je tu­
di na aktivnost rezervnih vo­
jaških starešin v p r i p r a A ^ 
na X . kongres in nove skup­
ščinske volitve. 

Razprava je bila kritična io 
konkretna. Tudi takrat, kO, 
so govorili o vojaških upo­
kojencih. Njihov problem bO 
verjetno rešen že v nasled­
njem letu, vsaj na nekaterih 
področjih. Poleg kritičnih be­
sed pa je bilo v pregledu op­
ravljenega dela tudi zadošče­
nje. Zadoščenje ob dosež* 
nem, z zavestjo, da je za 
zervne vojaške starešine po­
glavitno ohranjanje aktivno­
sti, tako strokovne kot poli­
tične. 

DRAGO MEDVE^ 

DELO 

BO 

ENOTNEJŠE 

čeprav so se šmarski 
komunisti v zadnjem ob­
dobju precej angažirali, 
vendarle lahko ugotavlja­
mo, da so bile nekatere 
naloge opravljene s pre­
majhno pripravljenostjo 
in zavzetostjo. Tako je 
ugotovil sekretar občinske 
konference Zveze komu­
nistov šmarske občine Dar­
ko Bizjak na ponedeljko­
vi seji konference. Govo­
ril je tudi o političnih 
razmerah v občini po Pi­
smu predsednika Tita in 
29. seji CK ZKS. Poleg 
drugih problemov se je 
dotaknil dela posameznih 
osnovnih organizacij in po­
udaril, da je večina svoje 
naloge sicer izvajala, da 
pa so še nekatere organi­
zacije, kjer delujejo le po­
samezniki in ne celota, 
kar bo treba v prihodnje 
odpraviti. 

V nadaljevanju svojega 
poročila je Darko Bizjak 
izrazil misel, da se šmar­
ski komunisti niso dovolj 
angažirali pri uvajanju us­
tavnih sprememb, zlasti 
pri ustanavljanju TOZD, 
kjer je prisotno še precej 
formalizma. Tudi nalog, 
ki čakajo komuniste, je še 
precej. 

Za njim je povzela be­
sedo članica CK ZK Slo­
venije iz Celja, Milena Vr-
šnik-štiftar. Dejala je, da 
je treba biti previden pred 
pavšalnim ocenjevanjem 
tehnokratizma, ter da ja 
treba k delu pritegniti čim 
več intelektualcev. Hkra­
ti je izrekla priznanje g o 
spodarski rasti občine in 
vloženim naporom. 

Na seji je bilo izvolje­
nih in potrjenih 54 članov 
občinske konference ZK. 
Novi sekretar je Darko 
Bizjak. 

MST 


